Els daus

Tinc uns daus una mica estranys: les seves cares mostren els numeros de I'1 al 6
com és habitual, excepte que els numeros imparells sén negatius (és a dir, -1, -3, -5
en lloc d'1, 3, 5). Ara llancem dos daus.
1) Quin dels seguents totals no es pot aconseguir quan sumem els resultats
obtinguts?
a)3 b) 7 c)8
2) Quants totals diferents es poden obtenir?
3) | si tenim daus tetraédrics? | si s6n octaédrics?
4) | si canviem les condicions? Negatius els parells i positius els senars p. ex.
5) I si llancem dos daus diferents? Un tetraédric i I'altre cubic per exemple
6) | si llancem tres daus del mateix tipus?

7)1si..
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